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CZ

OBSAH BALENÍ
Žárovka Niceboy ION SmartBulb RGB E14 6W
Manuál 

PŘIPOJENÍ K APLIKACI
1.	 Stáhněte si aplikaci naskenováním QR 

kódu pomocí mobilního telefonu nebo 
vyhledejte „Niceboy ION“ na trhu mobil-
ních aplikací a stáhněte si aplikaci. Před 
použitím této funkce se ujistěte, že je váš 
mobilní telefon připojen k Wi-Fi.

2.	 Otevřete aplikaci „Niceboy ION“ a zaregist-
rujte nový účet nebo použijte stávající účet.

3.	 Vložte žárovku do patřičného napájení. 
4.	 Pro vstup do párovacího zařízení 3x 

zapněte a vypněte světlo. Světla následně 
začnou rychle blikat. Pokud se tak nesta-
lo, opakujte pokus.  

5.	 Jakmile je zařízení v párovacím režimu, 
klikněte na ikonu „+“ v pravém horním 
rohu a následně zvolte „Přidat zařízení“.

6.	 Přepněte na „Autoscan“ a vyberte 
zařízení Niceboy ION SMARTBULB RGB 
E14 6W“. Jestliže automatické skenování 
žárovku nenajde, vyberte v manuálním 
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nastavení „Osvětlení“ a připojte se k 
„Niceboy ION SMARTBULB RGB E14 6W“.

7.	 Ujistěte se, že znáte název vaší domácí 
WiFi, zadejte heslo WiFi a klikněte na 
„Další“ (poznámka: k dispozici je připojení 
pouze 2,4G WiFi)

VAROVÁNÍ
Tento výrobek není hračka. Nenechávejte 
zařízení volně v dosahu dětí. Tento výrobek 
je určen pouze pro použití v krytém prostředí 
domácnosti. Nepoužívejte jej  v prostředí, 
které má vyšší/nižší teploty než je provozní 
teplota. Na výrobek nelijte vodu ani jiné teku-
tiny. Neumisťujte tento výrobek do blízkosti 
tepelného zdroje. 
Veškeré opravy by měl provádět autorizovaný 
odborník. Nepokoušejte se tento výrobek 
opravovat sami. Pokud uživatel neuposlechne 
nařízení dané výrobcem, výrobce nenese 
odpovědnost za případné škody.
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SPECIFIKACE
Model: 		  SmartBulb 		
		  RGB E14
Typ světelného zdroje: 	 LED
Patice: 		  E14
Bezdrátový protokol: 	 Wi-Fi (2412-		
		  2472 MHz)
Barevná škála: 	 RGB
Užitečný světelný tok: 	 470 lm
Chromatičnost: 	 2700-6500 K
Příkon v zapnutém stavu: 	 5,5 W
Index podání barev (CRI): 	 85
Stmívatelný: 		  Ano
Úhel poloviční svítivosti 
odpovídá: 		  Všesměrový 		
		  (360°)
Provozní teplota: 	 -10° až +50°C  
Provozní vlhkost: 	 10 - 90 % RV, 		
bez kondenzace vlhkosti 
Aplikace: 		  Niceboy ION

Tímto Niceboy s.r.o. prohlašuje, že typ 
rádiového zařízení Niceboy ION SMARTBULB 
RGB E14 6W je v souladu se směrnicí 
2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU a 
2011/65/EU. Úplné znění EU prohlášení o 
shodě je k dispozici na těchto internetových 
stránkách: https://niceboy.eu/cs/declaration/
ion-smartbulb-rgb-e14-6w

https://niceboy.eu/cs/declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w
https://niceboy.eu/cs/declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w
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INFORMACE PRO UŽIVATELE PRO LIKVI-
DACI ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH 
ZAŘÍZENÍ (DOMÁCÍ POUŽITÍ)

Tento symbol umístěný na výrobku 
nebo v původní dokumentaci výrob-
ku znamená, že použité elektrické 
nebo elektronické výrobky se nesmí 
likvidovat společně s komunálním 

odpadem. Chcete-li tyto výrobky správně 
zlikvidovat, odneste je na určené sběrné 
místo, kde budou přijaty zdarma. Tímto 
způsobem likvidace výrobku pomáháte 
chránit vzácné přírodní zdroje a pomáháte 
předcházet případným negativním dopadům 
na životní prostředí a lidské zdraví, které by 
mohly být důsledkem nesprávné likvidace 
odpadu. Podrobnější informace vám poskytne 
místní úřad nebo nejbližší sběrné místo. 
Podle vnitrostátních předpisů mohou být 
také uděleny pokuty každému, kdo se tohoto 
druhu odpadu zbaví nesprávně. 

Informace pro uživatele týkající se likvidace 
elektrických a elektronických zařízení (ob-
chodní a firemní použití)
Pro správnou likvidaci elektrických a elek-
tronických zařízení pro obchodní a firemní 
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použití se obraťte na výrobce nebo dovozce 
výrobku. Poskytnou vám informace o všech 
způsobech likvidace a podle data uvedeného 
na elektrickém nebo elektronickém zařízení 
na trhu vám sdělí, kdo je odpovědný za fi-
nancování likvidace tohoto elektrického nebo 
elektronického zařízení. Informace týkající se 
postupů likvidace v jiných zemích mimo EU. 
Výše uvedený symbol platí pouze pro země 
Evropské unie. Pro správnou likvidaci elek-
trických a elektronických zařízení si vyžádejte 
příslušné informace od místních úřadů nebo 
prodejce zařízení.

FAQ
Co mám dělat, když se párování nezdaří?
1.	 Ujistěte se, že se připojujete na 2,4 GHz 

WIFI síť, 
2.	 Ujistěte se, že jste vyplnili správně heslo 

WIFI sítě.
3.	 Ujistěte se, že jste použili správný párova-

cí mód a že je vaše zařízení v párovacím 
režimu (bliká rychle). 

4.	 Ujistěte se, že je vaše WIFI připojena 
k internetu. 
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Musí být při připojování zařízení a router 
ve stejném pokoji?
Ne, zařízení a router nemusí být ve stejném 
pokoji. 

Mohu ovládat zařízení přes Google Assis-
tenta a Amazon Alexu?
Ano, zařízení lze ovládat přes oba zmíněné 
hlasové asistenty.
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SK

OBSAH BALENIA:
Niceboy ION SmartBulb
Manual

PRIPOJENIE K APLIKÁCII
1. 	 Stiahnite si aplikáciu naskenovaním QR 

kódu pomocou mobilného telefónu 
alebo vyhľadajte „Niceboy ION“ na trhu 
mobilných aplikácií a stiahnite si aplikáciu. 
Pred použitím tejto funkcie sa uistite, že je 
váš mobilný telefón pripojený k Wi-Fi.

2. 	 Otvorte aplikáciu „Niceboy ION“ a 
zaregistrujte nový účet alebo použite 
existujúci účet.

3. 	 Vložte žiarovku do patričného napájania.
4. 	 Pre vstup do párovacieho zariadení 3x 

zapnite a vypnite svetlo. Svetlá následne 
začnú rýchlo blikať. Ak sa tak nestalo, 
opakujte pokus.

5. 	 Akonáhle je zariadenie v párovacom 
režime, kliknite na ikonu „+“ v pravom 
hornom rohu a následne zvoľte „Pridať 
zariadenie“.

6. 	 Prepnite na „Autoscan“ a vyberte zaria-
denie Niceboy ION SMARTBULB RGB E14 
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6W“. Ak automatické skenovanie žiarovku 
nenájde, vyberte v manuálnom nastavení 
„Osvetlenie“ a pripojte sa k „Niceboy ION 
SMARTBULB RGB E14 6W“.

7. 	 Uistite sa, že poznáte názov vašej do-
mácej WiFi, zadajte heslo WiFi a kliknite 
na ĎALŠIE (poznámka: k dispozícii je 
pripojenie iba 2,4G WiFi)

VAROVANIE
Tento výrobok nie je hračka. Nenechávajte 
zariadenie voľne v dosahu detí. Tento 
výrobok je určený iba na použitie v krytom 
prostredí domácnosti. Nepoužívajte ho v 
prostredí, ktoré má vyššie/nižšie teploty ako je 
prevádzková teplota. Na výrobok nelejte vodu 
ani iné tekutiny. Neumiestňujte tento výrobok 
do blízkosti tepelného zdroja. Neumiestňujte 
ho do uzavretých priestorov, pokiaľ nie 
je zaistené bežné vetranie. Všetky opravy 
by mal vykonávať autorizovaný odborník. 
Nepokúšajte sa tento výrobok opravovať 
sami. Tento výrobok je vhodný iba na zvýšenie 
pohodlia. Nemalo by byť používané ako 
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primárne zabezpečovacie zariadenie pre 
domácnosť, budovu, sklad alebo akékoľvek 
iné miesta. Pokiaľ užívateľ neuposlúchne 
nariadenie dané výrobcom, výrobca nenesie 
zodpovednosť za prípadné škody.

ŠPECIFIKÁCIA
Model: 		  SmartBulb 		
		  RGB E14
Použitá technológia 
osvetlenia: 		  LED
Patica: 		  E14
Bezdrôtový protokol: 	 Wi-Fi (2412-		
		  2472 MHz)
Barevná škála: 	 RGB
Užitočný svetelný tok: 	 470 lm
Teplota chromatickosti: 	 2700-6500 K
Spotreba v režime 
zapnutia: 		  5,5 W
Index podania farieb (CRI):	 85
Stmievateľný: 		  Áno
Uhol svetelného zväzku 
zodpovedá: 		  guli (360°)
Prevádzková teplota: 	 -10°C až + 50°C  
Prevádzková vlhkosť: 	 10–90 % RV, bez 	
		  kondenzace 		
		  vlhkosti 
Aplikácia: 		  Niceboy ION
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Týmto Niceboy s.r.o. vyhlasuje, že typ 
rádiového zariadenia Niceboy ION 
SMARTBULB RGB E14 6W je v súlade 
so smernicou 2014/53/EÚ, 2014/30/EÚ, 
2014/35/EÚ a 2011/65/EÚ. Úplné znenie 
vyhlásenia o zhode EÚ je k dispozícii na týchto 
internetových stránkach: https://niceboy.eu/
sk/declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w

INFORMÁCIE PRE POUŽÍVATEĽOV 
NA LIKVIDÁCIU ELEKTRICKÝCH A 
ELEKTRONICKÝCH ZARIADENÍ (DOMÁCE 
POUŽITIE)

Tento symbol umiestnený na výrobku 
alebo v pôvodnej dokumentácii 
výrobku znamená, že použité 
elektrické alebo elektronické 
výrobky sa nesmú likvidovať 

spoločne s komunálnym odpadom. Ak 
chcete tieto výrobky správne zlikvidovať, 
odneste ich na určené zberné miesto, kde 
budú prijaté zadarmo. Týmto spôsobom 
likvidácia výrobku pomáhate chrániť vzácne 
prírodné zdroje a pomáhate predchádzať 
prípadným negatívnym dopadom na životné 
prostredie a ľudské zdravie, ktoré by mohli 
byť dôsledkom nesprávnej likvidácie odpadu. 

https://niceboy.eu/sk/declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w
https://niceboy.eu/sk/declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w
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Podrobnejšie informácie vám poskytne 
miestny úrad alebo najbližšie zberné miesto. 
Podľa vnútroštátnych predpisov môžu byť tiež 
udelené pokuty každému, kto sa tohto druhu 
odpadu zbaví nesprávne. 

Informácie pre užívateľov týkajúce sa 
likvidácie elektrických a elektronických 
zariadení (obchodné a firemné použitie)
Pre správnu likvidáciu elektrických a 
elektronických zariadení pre obchodné a 
firemné použitie sa obráťte na výrobcu alebo 
dovozcu výrobku. Poskytnú vám informácie 
o všetkých spôsoboch likvidácie a podľa 
dátumu uvedeného na elektrickom alebo 
elektronickom zariadení na trhu vám oznámia, 
kto je zodpovedný za financovanie likvidácie 
tohto elektrického alebo elektronického 
zariadenia. Informácie týkajúce sa postupov 
likvidácie v iných krajinách.
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FAQ
Čo mám robiť, keď sa párovanie 
nepodarí?
1.	 Uistite sa, že sa pripájate na 2,4 GHz WIFI 

sieť,
2.	 Uistite sa, že ste vyplnili správne heslo 

WIFI siete.
3.	 Uistite sa, že ste použili správny párovací 

mód a že je vaše zariadenie v párovacom 
režime (bliká rýchlo).

4. 	 Uistite sa, že je vaša WIFI pripojená k 
internetu.

Musí byť pri pripájaní zariadenia a router 
v rovnakom izbe?
Nie, zariadenie a router nemusí byť v 
rovnakom izbe.

Môžem ovládať zariadenia cez Google 
Assistent a Amazon Alex?
Áno, zariadenie je možné ovládať cez oba 
spomínané hlasové asistentov.
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EN

PACKAGE CONTENTS:
Niceboy ION SmartBulb RGB E14 6W
Manual 

CONNECTION TO THE APP
1.	 Download the app by scanning the QR 

code with your mobile phone or search 
„Niceboy ION“ on the mobile app market 
and download the app. Make sure your 
mobile phone is connected to Wi-Fi 
before using this feature.

2.	 Open the „Niceboy ION“ app and register 
a new account or use your existing 
account.

3.	 Insert the bulb into the appropriate 
power supply. 

4.	 Turn the light on and off 3 times to enter 
the pairing device. The lights will then 
flash rapidly. If this does not happen, 
repeat the process.  

5.	 Once the device is in pairing mode, click 
on the „+“ icon in the upper right corner 
and then select „Add Device“.

6.	 Switch to „Autoscan“ and select the 
Niceboy ION SMARTBULB RGB E14 6W“. 



15

If the autoscan does not find the bulb, 
select „Lighting“ in the manual settings 
and connect to the „Niceboy ION SMART-
BULB RGB E14 6W “.

7.	 Make sure you know the name of your 
home WiFi, enter your WiFi password 
and click NEXT (note: only 2.4G WiFi 
connections are available)

WARNINGS
This product is not a toy. Please keep children 
away from this product. This product is 
designed for indoor use only. Do not use in 
humid environments or outdoors. Beware of 
moisture, do not spill water or other liquids 
onto the product. Do not place this product 
near a heat source. Do not attempt to repair 
this product by yourself. All repairs should be 
performed by an authorized professional. If a 
user violates the product use instructions, the 
manufacturer will not be liable for any damage. 
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SPECIFICATIONS
Model: 		  SmartBulb 		
		  RGB E14
Lighting technology used: 	 LED
Socket: 		  E14
Wireless Protocol: 	 Wi-Fi (2412-		
		  2472 MHz)
Color spectrum: 	 RGB
Useful luminous flux: 	 470 lm
Correlated colour 
temperature: 		  2700-6500 K
On-mode power: 	 5,5 W
Colour rendering index (CRI): 85
Dimmable: 		  Yes
Beam angle 
correspondence: 	 Sphere (360°)
Operating Temperature: 	 -10°C to +50°C  
Operating Humidity: 	 10 - 90 % RV, 		
no condensation
App: 		  Niceboy ION
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Niceboy s.r.o. hereby declares that the type 
of radio equipment Niceboy ION SMARTBULB 
RGB E14 6W complies with Directives 
2014/53 / EU, 2014/30 / EU, 2014/35 / EU, 
and 2011/65 / EU. The full content of EU 
Declaration of Conformity is available on the 
following websites: https://niceboy.eu/en/
declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w 

USER INFORMATION FOR DISPOSING 
ELECTRICAL AND ELECTRONIC DEVICES 
(HOME USE)

This symbol located on a product 
or in the product’s original docu-
mentation means that the used 
electrical or electronic products may 
not be disposed together with the 

communal waste. In order to dispose of these 
products correctly, take them to a designated 
collection site, where they will be accepted 
for free. By disposing of a product in this way, 
you are helping to protect precious natural 
resources and helping to prevent any po-
tential negative impacts on the environment 
and human health, which could be the result 
of incorrect waste disposal. You may receive 
more detailed information from your local 

https://niceboy.eu/en/declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w
https://niceboy.eu/en/declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w
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authority or nearest collection site. According 
to national regulations, fines may also be 
given out to anyone who disposes of this type 
of waste incorrectly. 

User information for disposing electrical and 
electronic devices (business and corporate use)
In order to correctly dispose of electrical and 
electronic devices for business and corporate 
use, refer to the product’s manufacturer or 
importer. They will provide you with infor-
mation regarding all disposal methods and, 
according to the date stated on the electrical 
or electronic device on the market, they will 
tell you who is responsible for financing the 
disposal of this electrical or electronic device. 
Information regarding disposal processes in 
other countries outside the EU. The symbol 
displayed above is only valid for countries 
within the European Union. For the correct 
disposal of electrical and electronic devices, 
request the relevant information from your 
local authorities or the device seller.
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FAQ
What should I do if the pairing fails??
1.	 Make sure you are connecting to a 2.4 

GHz WIFI network, 
2.	 Make sure you have filled in the correct 

WIFI network password.
3.	 Make sure that you have used the co-

rrect pairing mode and that your device 
is in pairing mode (blinking rapidly). 

4.	 Make sure your WIFI is connected to the 
internet. 

Do the device and router need to be in 
the same room when connecting?
No, the device and router do not need to be 
in the same room. 

Can I control my device via Google Assis-
tant and Amazon Alexa?
Yes, the device can be controlled via both of 
these voice assistants
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DE

PACKUNGSINHALT
Glühbirne Niceboy ION SMARTBULB RGB E14 6W
Handbuch

VERBINDUNG MIT DER APP
1.	 Laden Sie die App herunter, indem Sie 

den QR Code mit Ihrem Mobiltelefon 
scannen oder im Mobile App Market 
nach „Niceboy ION“ suchen und die App 
herunterladen. Stellen Sie sicher, dass 
Ihr Mobiltelefon mit Wi-Fi verbunden ist, 
bevor Sie diese Funktion verwenden.

2.	 Öffnen Sie die „Niceboy ION“ App und 
registrieren Sie ein neues Konto oder 
verwenden Sie ein bestehendes Konto.

3.	 Stecken Sie die Glühbirne in die entspre-
chende Stromversorgung.

4.	 Schalten Sie das Licht dreimal ein und 
aus, um das Pairing Gerät aufzurufen. Die 
Lichter beginnen dann schnell zu blinken. 
Wenn nicht, versuchen Sie es erneut. 

5.	 Wenn sich das Gerät im Pairing Modus 
befindet, klicken Sie auf das „+“-Symbol in 
der oberen rechten Ecke und wählen Sie 
dann „Gerät hinzufügen“.
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6.	 Wechseln Sie zu „Autoscan“ und wählen 
Sie die Niceboy ION SMARTBULB RGB 
E14 6W aus. Wenn der automatische 
Scan das Leuchtmittel nicht findet, wäh-
len Sie in den manuellen Einstellungen 
„Beleuchtung“ und verbinden Sie es mit 
„Niceboy ION SMARTBULB RGB E14 6W“

7.	 Stellen Sie sicher, dass Sie den Namen 
Ihres Heim WiFi kennen, geben Sie das 
WiFi Passwort ein und klicken Sie auf 
„Weiter“ (Hinweis: Nur 2,4G WiFi Verbin-
dung ist verfügbar).

WARNUNG
Das Produkt ist kein Spielzeug. Halten Sie es 
von Kindern fern. Dieses Produkt ist nur für 
den Gebrauch in Innenräumen bestimmt. 
Verwenden Sie es nicht in einer Umgebung 
mit höheren/niedrigeren Temperaturen als 
der Betriebstemperatur.
Gießen Sie kein Wasser oder andere Flüssi-
gkeiten auf das Produkt. Stellen Sie dieses 
Produkt nicht in der Nähe einer Wärmequelle 
auf. Alle Reparaturen sollten von einem au-
torisierten Fachmann durchgeführt werden. 
Versuchen Sie nicht, dieses Produkt selbst zu 
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reparieren. Wenn der Benutzer die Anweisun-
gen des Herstellers nicht befolgt, haftet der 
Hersteller nicht für Schäden.

SPEZIFIKATIONEN
Model: 		  SmartBulb 		
		  RGB E14
Verwendete Beleuchtungstechnologie: 		
		  LED
Art des Sockels der 
Lichtquelle: 		  E14
Funkprotokoll: 	 Wi-Fi (2412-		
		  2472 MHz)
Farbraum: 		  RGB
Nutzlichtstrom: 	 470 lm
Ähnliche Farbtemperatur: 	 2700-6500 K
Leistungsaufnahme im 
Ein-Zustand: 		  5,5 W
Farbwiedergabeindex (CRI): 	 85
Dimmbar: 		  Ja
entsprechender 
Halbwertswinkel: 	 Kugel (360°)
Betriebstemperatur: 	 -10°C bis +50°C  
Betriebsfeuchtigkeit: 	 10 - 90 % RV, 	
ohne Feuchtigkeitskondensation
Anwendung: 		  Niceboy ION
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Sie finden die Gebrauchsanleitung in 
elektronischer Form zum Download auf www.
niceboy.eu in der Sektion „Unterstützung“. 
Hiermit erklärt die Niceboy s.r.o., dass der Typ 
der Funkanlage des Niceboy ION SMARTBULB 
RGB E14 6W den Richtlinien 2014/53/EU, 
2014/30/EU, 2014/35/EU und 2011/65/
EU entspricht. Die vollständige Fassung der 
EU-Konformitätserklärung steht auf der 
nachfolgenden Internetseite zur Verfügung: 
https://niceboy.eu/de/declaration/ion-
smartbulb-rgb-e14-6w

VERBRAUCHERINFORMATIONEN ZUR 
ENTSORGUNG ELEKTRISCHER UND
ELEKTRONISCHER GERÄTE (HAUSHALTE)

Dieses Symbol auf dem Produkt oder 
in der Original-Produktdokumenta-
tion bedeutet, dass die gebrauchten 
elektrischen oder elektronischen 
Produkte nicht zusammen mit dem 

kommunalen Abfall entsorgt werden dürfen. 
Geben Sie das Produkt an den festgele-
gten Sammelstellen ab, wo es kostenlos 
angenommen wird, damit es richtig entsorgt 
wird. Durch die richtige Entsorgung dieses 
Produkts helfen Sie dabei, wichtige natürliche 

https://niceboy.eu/de/declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w
https://niceboy.eu/de/declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w
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Ressourcen zu bewahren und potentiellen 
negativen Auswirkungen auf die Umwelt 
und die menschliche Gesundheit, die infolge 
falscher Abfallentsorgung entstehen können, 
vorzubeugen. Weitere Informationen können 
Sie bei Ihrer örtlichen Behörde oder bei der 
nächsten Sammelstelle erfahren. Bei falscher 
Entsorgung dieser Abfallart können in Ein-
klang mit den nationalen Vorschriften Strafen 
auferlegt werden. 

Verbraucherinformationen zur Entsorgung 
elektrischer und elektronischer Geräte 
(Kommerzielle Nutzung – Firmen und Betriebe) 
Wenden Sie sich für die ordnungsgemäße 
Entsorgung elektrischer und elektronis-
cher Geräte für den gewerblichen und 
geschäftlichen Gebrauch an den Hersteller 
oder Importeur des Produkts. Dieser wird Sie 
über die Arten der Entsorgung des Produkts 
informieren und Ihnen in Abhängigkeit vom 
Datum der Markteinführung des Elektro-
gerätes mitteilen, wer verpflichtet ist, die 
Entsorgung dieses Elektrogeräts zu bezahlen. 
Informationen zur Entsorgung in anderen 
Ländern außerhalb der Europäischen Union. 
Das oben aufgeführte Symbol gilt nur in den 
Ländern der Europäischen Union. Holen Sie 
für die richtige Entsorgung elektrischer und 
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elektronischer Geräte detaillierte Informatio-
nen bei Ihren Behörden oder beim Verkäufer 
des Geräts ein.

FAQ
Was soll ich tun, wenn das Pairing 
fehlschlägt?
1.	 Stellen Sie sicher, dass Sie mit einem 2,4 

GHz WiFi Netzwerk verbinden sind.
2.	 Stellen Sie sicher, dass Sie das Passwort 

für das WiFi Netzwerk korrekt eingege-
ben haben.

3.	 Stellen Sie sicher, dass Sie den richtigen 
Pairing Modus verwendet haben und 
dass sich Ihr Gerät im Pairing Modus 
befindet (schnelles Blinken).

4.	 Stellen Sie sicher, dass Ihr WiFi mit dem 
Internet verbunden ist.

Müssen sich Gerät und Router beim Ver-
binden im selben Raum befinden?
Nein, das Gerät und der Router müssen sich 
nicht im selben Raum befinden.

Kann ich das Gerät über Google Assistant 
und Amazon Alex steuern?
Ja, das Gerät kann über beide genannten 
Sprachassistenten gesteuert werden.
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HU

A CSOMAG TARTALMA
Niceboy ION SMARTBULB RGB E14 6W 
villanykörte
Kézikönyv 

CSATLAKOZTATÁS AZ ALKALMAZÁSHOZ
1.	 Töltsük le az alkalmazást mobiltelefo-

nunkra a QR-kód beolvasásával vagy 
keressünk rá a „Niceboy ION“-ra az 
alkalmazás-áruházban. Használat előtt 
győződjünk meg arról, hogy mobilunk 
csatlakozik a wifihez.

2.	 Nyissuk meg a „Niceboy ION“ alkalma-
zást, és regisztráljunk egy új fiókot, vagy 
használjuk a már meglévőt.

3.	 Helyezzük be az izzót egy megfelelő 
tápegységbe. 

4.	 A párosítási üzemmódba való belépéshez 
kapcsoljuk a lámpát háromszor fel és le. 
A lámpa gyors villogásba kezd. Ha nem 
sikerült, próbáljuk meg újra.  

5.	 Amint az eszköz párosítási módban 
van, kattintsunk a „+“ ikonra a jobb felső 
sarokban, majd válasszuk az „Eszköz 
hozzáadása“ lehetőséget.

6.	 Váltsunk „Autoscan“-re, és válasszuk ki 
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a „Niceboy ION SMARTBULB RGB E14 
6W“ elemet. Ha az automatikus keresés 
nem találja az izzót, válasszuk a „Világítás“ 
lehetőséget a kézi beállításokban, és 
csatlakoztassuk a „Niceboy ION SMART-
BULB RGB E14 6W“ elemet.

7. 	 Győződjünk meg arról, hogy ismerjük az 
otthoni wifi hálózat nevét, adjuk meg a 
jelszavát, és kattintsunk a KÖVETKEZŐ 
gombra (megjegyzés: csak 2,4 G wifi 
kapcsolat használható)

FIGYELMEZTETÉS
A termék nem játék. Tartsuk a készüléket 
gyermekektől távol. A termék kizárólag beltéri 
használatra készült. Ne használjuk az üzemi 
hőmérsékletnél magasabb/alacsonyabb 
hőmérsékletű környezetben. Ne öntsünk 
a termékre vizet vagy más folyadékot. Ne 
helyezzük a terméket hőforrás közelébe. 
A készüléket csak arra jogosult szakember 
javíthatja. Ne kíséreljük meg saját kezűleg 
megjavítani a terméket. A gyártó nem vállal 
felelősséget a gyártói utasítások be nem 
tartásából eredő esetleges károkért.
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MŰSZAKI ADATOK
Modell: 		  SmartBulb 		
		  RGB E14
Fényforrás típusa: 	 LED
Foglalat: 		  E14
Vezeték nélküli protokoll: 	 Wifi (2412-		
		  2472 MHz)
Színskála: 		  RGB
Hasznos fényáram: 	 470 lm
Színhőmérséklet: 	 2700-6500 K
Áramfelvétel bekapcsolt 
állapotban: 		  5,5 W
Színvisszaadási index (CRI): 	 85
Szabályozható fényerő: 	 Igen
Sugárzási irány 
(félérték szög): 	 Mindenirányú 		
		  (360°)
Üzemi hőmérséklet: 	 -10°C és +50°C 	
		  között  
Üzemi páratartalom: 	 10 - 90 % RP, 		
párakondenzáció nélkül 
Alkalmazás: 		  Niceboy ION

A letölthető elektronikus kivitelű használati 
útmutatót a www.niceboy.eu oldalon a 
támogatás szekcióban találja. Az Niceboy 
s.r.o. ezúton kijelenti, hogy a Niceboy 
ION SMARTBULB RGB E14 6W típusú 
rádióhullámokat használó készülék megfelel 
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a 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/ 
EU és 2011/65/EU irányelveknek. Az EU 
megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a 
következő weboldalon elérhető: 
https://niceboy.eu/hu/declaration/ion-
smartbulb-rgb-e14-6w

FELHASZNÁLÓI TÁJÉKOZTATÓ (HÁZTAR-
TÁSI) ELEKTROMOS ÉS ELEKTRONIKUS 
BERENDEZÉSEK ÁRTALMATLANÍTÁSÁRÓL

A terméken vagy a kísérő dokumen-
tációban található szimbólum azt 
jelenti, hogy a használt elektromos és 
elektronikus termékeket nem szabad 
a háztartási hulladékkal együtt 

ártalmatlanítani. A terméket megfelelő ártal-
matlanítás érdekében a kijelölt átvételi pon-
tokon kell leadni, ahol ingyenesen átveszik. A 
termék megfelelő ártalmatlanításával segítünk 
megóvni az értékes természeti erőforrásokat, 
és hozzájárulunk a környezetre és az emberi 
egészségre gyakorolt negatív következmé-
nyek megelőzéséhez, amelyeket a termék 
nem megfelelő ártalmatlanítása okozhatna. 
További információval az illetékes hatóság 
vagy a legközelebbi gyűjtőhely szolgálhat. Az 
ilyen típusú hulladék nem megfelelő ártalma-
tlanítása esetén a nemzeti jogszabályokkal 
összhangban pénzbírság szabható ki. 

https://niceboy.eu/hu/declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w
https://niceboy.eu/hu/declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w
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Felhasználói tájékoztató elektromos és elek-
tronikus berendezések ártalmatlanításáról 
(vállalati és üzletszerű használat)
Vállalati és üzletszerű használat esetén az 
elektromos és elektronikus berendezések 
megfelelő ártalmatlanításával forduljunk a 
gyártóhoz vagy importőrhöz. Tájékoztatást 
fognak nyújtani az összes ártalmatlanítási 
módról, és az elektromos vagy elektroni-
kus berendezés forgalomba hozatalának 
dátuma alapján megmondják, hogy ki felel 
az elektromos vagy elektronikus berendezés 
ártalmatlanításának finanszírozásáért. 
Tájékoztatás az EU tagállamokon kívüli ártal-
matlanítási eljárásokról. A fenti szimbólum 
csak az Európai Unió országaira érvényes. 
Az elektromos és elektronikus berendezések 
megfelelő ártalmatlanításával kapcsolatos 
tájékoztatást az illetékes hatóságok vagy a 
berendezés forgalmazója tud adni.

GYIK
Mi a teendő, ha a párosítás nem jár 
sikerrel?
1.	 Győződjön meg arról, hogy 2,4 GHz-es 

wifi hálózathoz csatlakozik, 
2.	 Győződjön meg arról, hogy helyesen adta 

meg a wifi hálózat jelszavát.
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3.	 Győződjön meg arról, hogy megfelelő páro-
sítási módot használt, és hogy az eszköze 
párosítási módban van (gyorsan villog). 

4.	 Győződjön meg arról, hogy a wifi hálóza-
ta csatlakozik az internethez.

 
Csatlakozáskor az eszköznek és a router-
nek egy helyiségben kell lenniük?
Nem, az eszköznek és a routernek nem kell 
ugyanabban a helyiségben lenniük. 

Vezérelhetem az eszközt a Google Assis-
tant és az Amazon Alexa segítségével?
Igen, a készülék mindkét hangsegéddel 
vezérelhető.
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HR

SADRŽAJ PAKIRANJA:
Niceboy ION SmartBulb RGB E14 6W
Priručnik 

POVEZIVANJE S APLIKACIJOM
1.	 Preuzmite aplikaciju skeniranjem QR 

koda svojim mobilnim telefonom ili po-
tražite „Niceboy ION” na tržištu mobilnih 
aplikacija i preuzmite aplikaciju. Prije 
korištenja ove značajke provjerite je li vaš 
mobilni telefon povezan na Wi-Fi.

2.	 Otvorite aplikaciju „Niceboy ION” i 
registrirajte novi račun ili upotrijebite svoj 
postojeći račun.

3.	 Umetnite žarulju u odgovarajući izvor 
napajanja. 

4.	 Uključite i isključite svjetlo 3 puta za 
ulazak u uparivanje uređaja. Svjetla će 
tada brzo treperiti. Ako se to ne dogodi, 
ponovite postupak.  

5.	 Kada je uređaj u načinu uparivanja, klik-
nite ikonu „+” u gornjem desnom kutu, a 
zatim odaberite „Dodaj uređaj”.

6.	 Prebacite na „Autoscan” i odaberite 
Niceboy ION SMARTBULB RGB E14 6W”. 
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Ako automatsko skeniranje ne pronađe 
žarulju, odaberite „Osvjetljenje” u ručnim 
postavkama i povežite se na „Niceboy 
ION SMARTBULB RGB E14 6W”.

7.	 Provjerite znate li naziv vašeg kućnog Wi-
-Fi-ja, unesite svoju Wi-Fi lozinku i kliknite 
DALJE (napomena: dostupne su samo 2,4 
G Wi-Fi veze)

UPOZORENJA
Ovaj proizvod nije igračka. Držite djecu 
dalje od ovog proizvoda. Ovaj proizvod je 
namijenjen samo za upotrebu u zatvorenom 
prostoru. Nemojte ga koristiti u vlažnom okru-
ženju ili na otvorenom. Čuvajte ga od vlage, 
nemojte prolijevati vodu ili druge tekućine po 
proizvodu. Ne postavljajte ovaj proizvod blizu 
izvora topline. Ne pokušavajte sami popraviti 
ovaj proizvod. Sve popravke prepustite ovla-
štenom stručnjaku. Ako korisnik prekrši upute 
za uporabu proizvoda, proizvođač neće biti 
odgovoran za štetu. 
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SPECIFIKACIJE
Model: 		  SmartBulb 		
		  RGB E14
Korištena tehnologija 
osvjetljenja: 		  LED
Grlo za žarulju: 	 E14
Protokol bežične mreže: 	 Wi-Fi (2412-		
		  2472 MHz)
Spektar boja: 		  RGB
Korisni svjetlosni tok: 	 470 lm
Korelirana temperatura 
boje: 		  2700-6500 K
Snaga u uključenom 
načinu rada: 		  5,5 W
Indeks prikaza boja (engl. Colour rendering 
index, CRI): 		  85
Prigušenje: 		  Da
Odgovarajući kut snopa: 	 Sfera (360°)
Radna temperatura: 	 -10°C do +50°C  
Relativna vlažnost: 	 10 - 90 % RV, 		
nema kondenzacije
Aplikacija: 		  Niceboy ION

Priručnik se može preuzeti u elektroničkom 
obliku na www.niceboy.eu u odjeljku za 
podršku. Tvrtka Niceboy s.r.o. time izjavljuje 
da je gore navedeni uređaj Niceboy ION 
SMARTBULB RGB E14 6W usklađen sa 
smjernicama 2014/53/EU, 2014/30/EU, 
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2014/35/EU i 2011/65/EU. Cijeli tekst EU 
Izjave o sukladnosti dostupan je na sljedećim 
web stranicama: https://niceboy.eu/hr/
declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w

INFORMACIJE ZA KORISNIKE O ODLA-
GANJU ELEKTRIČNIH I ELEKTRONIČKIH 
UREĐAJA (ZA KUĆNU UPOTREBU)

Ovaj simbol na proizvodu ili u 
originalnoj dokumentaciji proizvoda 
znači da se korišteni električni ili elek-
tronički proizvodi ne smiju odlagati 
zajedno s komunalnim otpadom. Te 

proizvode ispravno odložite tako da ih odne-
sete na označeno mjesto prikupljanja gdje će 
se besplatno preuzeti. Odlaganjem proizvoda 
na ovaj način pomažete u zaštiti dragocjenih 
prirodnih resursa i pomažete u sprječavanju 
mogućih negativnih utjecaja na okoliš i 
zdravlje ljudi koji bi mogli biti posljedica ne-
pravilnog odlaganja otpada. Više informacija 
možete dobiti kod nadležnih lokalnih tijela ili 
na obližnjem odlagalištu. Ovisno o državnim 
propisima, kazna se može naplatiti svakom 
tko nepravilno odloži ovakvu vrstu otpada. 

https://niceboy.eu/hr/declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w
https://niceboy.eu/hr/declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w
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Korisničke informacije za zbrinjavanje elek-
tričnih i elektroničkih uređaja (za poslovnu i 
korporativnu upotrebu)
Pravilan način odlaganja električnih i elek-
troničkih uređaja za poslovnu i korporativnu 
upotrebu potražite kod proizvođača ili uvoz-
nika proizvoda. Oni će vam dati informacije o 
svim načinima odlaganja te, ovisno o datumu 
navedenom na električnom ili elektroničkom 
uređaju na tržištu, obavijestiti vas tko je dužan 
snositi troškove odlaganja tog električnog ili 
elektroničkog uređaja. 

INFORMACIJE O POSTUPCIMA ODLAGANJA U 
OSTALIM DRŽAVAMA IZVAN EU
Prikazani simbol vrijedi samo za zemlje unutar 
Europske unije. Način ispravnog odlaganja 
električnih i elektroničkih uređaja zatražite 
kod svojih nadležnih lokalnih tijela ili proda-
vača uređaja.
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ČESTO POSTAVLJANA PITANJA
Što trebam učiniti ako uparivanje ne uspije?
1.	 Provjerite spajanje na Wi-Fi mrežu od 2,4 

GHz, 
2.	 Provjerite jeste li unijeli točnu lozinku za 

Wi-Fi mrežu.
3.	 Provjerite jeste li upotrijebili odgovarajući 

način uparivanja i je li vaš uređaj u načinu 
uparivanja (brzo treperenje). 

4.	 Provjerite je li vaš Wi-Fi povezan s inter-
netom. 

Moraju li uređaj i usmjerivač biti u istoj 
prostoriji prilikom povezivanja?
Ne, uređaj i usmjerivač ne moraju biti u istoj 
prostoriji. 

Mogu li upravljati svojim uređajem pu-
tem Google pomoćnika i Amazon Alexa?
Da, uređajem se može upravljati putem oba 
ova glasovna pomoćnika.
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PL

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA
Żarówka Niceboy ION SMARTBULB RGB E14 6W
Podręcznik użytkownika 

POŁĄCZENIE Z APLIKACJĄ
1.	 Pobierz aplikację, skanując kod QR za 

pomocą telefonu komórkowego. Ewen-
tualnie wyszukaj „Niceboy ION” w sklepie 
z aplikacjami mobilnymi i pobierz. Przed 
użyciem funkcji upewnij się, że telefon 
komórkowy jest podłączony do sieci WiFi.

2.	 Otwórz aplikację „Niceboy ION” i zarejest-
ruj nowe konto lub użyj dotychczasowego.

3.	 Włóż żarówkę do odpowiedniego źródła 
zasilania. 

4.	 Aby włączyć tryb parowania, 3 razy włącz 
i wyłącz światło. Światła zaczną wtedy 
szybko migać. Jeśli tak się nie stanie, 
powtórz próbę.  

5.	 Gdy urządzenie znajdzie się w trybie 
parowania, kliknij ikonę „+” w prawym 
górnym rogu, a następnie wybierz opcję 
„Dodaj urządzenie”.

6.	 Przełącz się na „Autoscan” i wybierz ur-
ządzenie „Niceboy ION SMARTBULB RGB 
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E14 6W”. Jeśli podczas automatycznego 
skanowania żarówka nie zostanie 
znaleziona, w ustawieniach ręcznych 
wybierz opcję „Oświetlenie” i połącz się z 
urządzeniem „Niceboy ION SMARTBULB 
RGB E14 6W”.

7.	 Upewnij się co do nazwy domowej sieci 
Wi-Fi, wpisz hasło Wi-Fi i kliknij przycisk 
„Dalej” (uwaga: dostępne jest tylko połąc-
zenie Wi-Fi 2,4 G)

OSTRZEŻENIE
Ten produkt nie służy do zabawy. Nie należy 
pozostawiać urządzenia w zasięgu dzieci. 
Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie 
do użytku domowego w pomieszczeniach 
zamkniętych. Nie należy go używać w śro-
dowisku o temperaturze wyższej lub niższej 
niż temperatura robocza. Na produkt nie 
należy wylewać wody ani innych płynów. Nie 
należy umieszczać tego produktu w pobliżu 
źródeł ciepła. Wszystkie naprawy powinny 
być przeprowadzane przez autoryzowanego 
specjalistę. Nie należy podejmować prób 
samodzielnej naprawy tego produktu. 
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Jeżeli użytkownik nie będzie przestrzegał 
instrukcji producenta, producent nie poniesie 
odpowiedzialności za jakiekolwiek szkody.

DANE TECHNICZNE
Model: 		  SmartBulb 		
		  RGB E14
Typ źródła światła: 	 LED
Końcówka: 		  E14
Protokół bezprzewodowy: 	 Wi-Fi (2412-		
		  2472 MHz)
Skala barw: 		  RGB
Użyteczny strumień 
świetlny: 		  470 lm
Temperatura barwowa: 	 2700–6500 K
Moc w stanie włączonym: 	 5,5 W
Współczynnik oddawania 
barw (CRI): 		  85
Ściemnialny: 		  Tak
Kąt promieniowania 
światła: 		  dookólne 		
		  (360°)
Temperatura robocza: 	 od -10°C do 		
		  +50°C  
Wilgotność robocza: 	 10–90% RV, 		
bez kondensacji pary wodnej 
Aplikacja: 		  Niceboy ION

Podręcznik w postaci elektronicznej można 
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pobrać ze strony www.niceboy.eu w sekcji 
wsparcia. Niceboy s.r.o. niniejszym oświadcza, 
że typ urządzenia radiowego Niceboy ION 
SMARTBULB RGB E14 6W jest zgodny z 
dyrektywami: 2014/53/UE, 2014/30/UE, 
2014/35/UE i 2011/65/UE. Pełna treść 
Deklaracji Zgodności UE jest do dyspozycji na 
stronie internetowej: https://niceboy.eu/pl/
declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w

INFORMACJE DLA UŻYTKOWNIKÓW 
DOTYCZĄCE UTYLIZACJI (DOMOWEGO) 
SPRZĘTU ELEKTRYCZNEGO I ELEKTRO-
NICZNEGO

Przedstawiony symbol znajdujący 
się na produkcie lub w oryginalnej 
dokumentacji oznacza, że zużytych 
produktów elektrycznych lub elektro-
nicznych nie wolno utylizować wraz 

z odpadami komunalnymi. Aby prawidłowo 
zutylizować te produkty, należy oddać je do 
wyznaczonego punktu zbiórki, gdzie zostaną 
przyjęte bezpłatnie. Utylizując produkty w ten 
sposób, pomagamy chronić cenne zasoby 
naturalne i zapobiegamy negatywnemu 
wpływowi na środowisko i zdrowie ludzkie, 
który mógłby wynikać z niewłaściwej utylizacji. 

https://niceboy.eu/pl/declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w 
https://niceboy.eu/pl/declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w 
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Bliższe informacje można uzyskać w lokalnym 
urzędzie lub najbliższym punkcie zbiórki 
odpadów. W przypadku niewłaściwej utylizacji 
tego rodzaju odpadów przez dowolną osobę 
mogą być również nakładane kary zgodnie z 
przepisami krajowymi. 

Informacje dla użytkowników dotyczące utyli-
zacji sprzętu elektrycznego i elektronicznego 
(przeznaczonego na użytek służbowy i firmowy)
W celu właściwego zutylizowania sprzętu elek-
trycznego i elektronicznego przeznaczonego 
na użytek służbowy i firmowy należy zasięgnąć 
rady u producenta lub importera produktu. 
Dostarczą oni informacji o wszelkich sposo-
bach utylizacji oraz wskażą, kto odpowiada za 
sfinansowanie utylizacji tego rodzaju sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego w zależności 
od daty wprowadzenia na rynek. Informacje 
o procedurach utylizacji odpadów w innych 
krajach spoza UE. Powyższy symbol dotyczy 
tylko krajów Unii Europejskiej. Z myślą o 
zapewnieniu właściwej utylizacji sprzętu elek-
trycznego i elektronicznego należy zasięgnąć 
odpowiednich informacji w lokalnym urzędzie 
lub u sprzedawcy sprzętu.
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CZĘSTO ZADAWANE PYTANIA
Co zrobić, jeśli parowanie się nie powiedzie?
1.	 Upewnij się, że łączysz się z siecią Wi-Fi 

2,4 GHz. 
2.	 Upewnij się, że używasz prawidłowego 

hasła do sieci Wi-Fi.
3.	 Upewnij się, że został użyty prawidłowy 

tryb parowania i że urządzenie znajduje 
się w trybie parowania (szybko miga). 

4.	 Upewnij się, że sieć Wi-Fi jest podłączona 
do internetu. 

Czy podczas nawiązywania połączenia 
urządzenie i router muszą znajdować się 
w tym samym pomieszczeniu?
Nie, urządzenie i router nie muszą znajdować 
się w tym samym pomieszczeniu. 

Czy mogę sterować urządzeniem za po-
mocą Asystenta Google i Amazon Alexa?
Tak, urządzeniem można sterować za pomocą 
obu asystentów głosowych wymienionych 
powyżej.
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SL

VSEBINA EMBALAŽE:
Niceboy ION SmartBulb RGB E14 6W
Priročnik 

POVEZOVANJE Z APLIKACIJO
1.	 Aplikacijo prenesite prek QR-kode, ki jo 

odčitate s telefonom, ali pa v trgovini 
z mobilnimi aplikacijami poiščite ter 
prenesite aplikacijo „Niceboy ION“. Pred 
uporabo te funkcije preverite, ali je vaš 
mobilni telefon povezan z omrežjem Wi-Fi.

2.	 Odprite aplikacijo „Niceboy ION“ in 
registrirajte nov uporabniški račun ali se 
prijavite v svoj obstoječi račun.

3.	 Sijalko vstavite v ustrezen napajalnik. 
4.	 Sijalko trikrat vklopite in izklopite, da 

vstopite v način za seznanjanje naprave. 
Sijalka bo začela hitro utripati. Če se to 
ne zgodi, ponovite postopek.  

5.	 Ko je naprava v načinu seznanjanja, klik-
nite ikono „+“ v zgornjem desnem kotu in 
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nato izberite možnost „Dodaj napravo“.
6.	 Preklopite na „Autoscan“ (samodejno 

skeniranje) in izberite „Niceboy ION 
SMARTBULB RGB E14 6W“. Če samodej-
no skeniranje ne najde sijalke, v ročnih 
nastavitvah izberite možnost „Lighting“ in 
se povežite z „Niceboy ION SMARTBULB 
RGB E14 6W“.

7.	 Prepričajte se, da poznate ime domačega 
omrežja Wi-Fi, vnesite geslo za Wi-Fi in 
kliknite NEXT (opomba: na voljo so samo 
povezave z omrežjem Wi-Fi 2,4 GHz)

OPOZORILA
Ta izdelek ni igrača, zato naj ne bo na dosegu 
otrok. Ta izdelek je zasnovan samo za upora-
bo v zaprtih prostorih. Ne uporabljajte ga v 
vlažnem okolju ali na prostem. Pazite na vlago 
in nanj ne zlivajte vode ali drugih tekočin. 
Izdelka ne postavljajte v bližino vira toplote. 
Izdelka ne poskušajte popraviti sami. Vsa po-
pravila mora opraviti pooblaščeni serviser. Če 
uporabnik krši navodila za uporabo izdelka, 
proizvajalec ne odgovarja za škodo. 
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TEHNIČNI PODATKI
Model: 		  SmartBulb 		
		  RGB E14
Uporabljena svetlobna 
tehnologija: 		  LED
Vtičnica: 		  E14
Brezžični protokol: 	 Wi-Fi (2412		
		  –2472 MHz)
Barvni spekter: 	 RGB
Svetlobni tok: 		 470 lm
Barvna temperatura: 	 2700–6500 K
Moč: 		  5,5 W
Indeks prikaza barv (CRI): 	 85
Možnost zatemnitve: 	 Da
Svetilni kot: 		  360°
Temperatura za delovanje: 	 –10°C do +50°C  
Vlažnost za delovanje: 	 10–90 % RV, 		
		  brez 		
		  kondenzacije
Aplikacija: 		  Niceboy ION



47

Navodila za prenos v elektronski obliki najdete 
na www.niceboy.eu v sekciji pomoč. Niceboy 
s.r.o. izjavlja, da je vrsta radijske opreme 
Niceboy ION SMARTBULB RGB E14 6W v 
skladu z Direktivami 2014/53/EU, 2014/30/EU, 
2014/35/EU in 2011/65/EU. Celotno besedilo 
izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjih 
spletnih straneh: https://niceboy.eu/sl/
declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w

INFORMACIJE ZA UPORABNIKE GLEDE 
ODSTRANJEVANJA ELEKTRIČNIH IN ELEK-
TRONSKIH NAPRAV (DOMAČA RABA)

Ta simbol na izdelku ali v originalni 
dokumentaciji izdelka pomeni, da 
rabljenega električnega ali elektron-
skega izdelka ni dovoljeno zavreči 
skupaj s komunalnimi odpadki. 

Izdelek odnesite v zbirni center, kjer ga bodo 
brezplačno prevzeli in odstranili na ustrezen 
način. S takšnim odstranjevanjem izdelka 
pomagate zaščititi dragocene naravne vire 
in preprečiti morebitne negativne vplive na 
okolje in zdravje ljudi, ki bi lahko bili posle-
dica nepravilnega odlaganja odpadkov. Za 
podrobnejše informacije se lahko obrnete na 
občinsko upravo ali najbližji zbirni center. V 
skladu z državnimi predpisi se lahko kaznuje 

https://niceboy.eu/sl/declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w
https://niceboy.eu/sl/declaration/ion-smartbulb-rgb-e14-6w
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tudi nepravilno odstranjevanje tovrstnih 
odpadkov. 

Informacije za uporabnike glede odstran-
jevanja električnih in elektronskih naprav
(poslovna raba)
Za pravilno odstranjevanje električnih in elek-
tronskih naprav za poslovno rabo se obrnite 
na proizvajalca ali uvoznika izdelka. Dobili 
boste informacije o načinih odstranjevanja in 
o tem, kdo je glede na datum prihoda električ-
ne ali elektronske naprave na trg dolžan kriti 
stroške odstranjevanja te naprave. Informaci-
je glede odstranjevanja odpadkov v državah 
zunaj EU. Zgornji simbol velja samo v državah 
EU. Za informacije o pravilnem odstranjevanju 
električnih in elektronskih naprav se obrnite 
na občinsko upravo ali prodajalca.

UKREPANJE V PRIMERU TEŽAV
Kaj naj storim, če seznanitev ne uspe?
1.	 Prepričajte se, da se povezujete z 

omrežjem Wi-Fi 2,4 GHz. 
2.	 Prepričajte se, da ste vnesli pravilno geslo 

za omrežje Wi-Fi.
3.	 Prepričajte se, da ste uporabili pravilen 

način seznanjanja in ali je vaša naprava v 
načinu seznanjanja (hitro utripa). 
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4.	 Prepričajte se, da je vaše omrežje Wi-Fi 
povezano s spletom. 

Ali morata biti naprava in usmerjevalnik 
pri povezovanju v istem prostoru?
Ne, ni treba, da sta naprava in usmerjevalnik v 
istem prostoru. 

Ali lahko napravo upravljam prek pomoč-
nikov Google Assistant in Amazon Alexa?
Da, napravo je mogoče upravljati prek obeh 
glasovnih pomočnikov.
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RO

CONȚINUTUL PACHETULUI:
Bec inteligent Niceboy ION SmartBulb
Manual 

CONECTAREA LA APLICAȚIE
1.	 Descărcați aplicația scanând codul QR cu 

telefonul mobil sau căutați „Niceboy ION” 
pe piața de aplicații mobile și descărcați 
aplicația. Asigurați-vă că telefonul mobil 
este conectat la Wi-Fi înainte de a utiliza 
această funcție.

2.	 Deschideți aplicația „Niceboy ION“ și înre-
gistrați un cont nou sau utilizați contul 
dumneavoastră existent.

3.	 Introduceți becul în sursa de alimentare 
corespunzătoare. 

4.	 Aprindeți și stingeți lumina de 3 ori 
pentru a intra în dispozitivul de asociere. 
Luminile vor aprinde apoi cu intermitență 
rapidă. Dacă acest lucru nu se întâmplă, 
repetați procesul.  

5.	 După ce dispozitivul este în modul de 
asociere, faceți clic pe pictograma „+“ din 
colțul din dreapta sus și apoi selectați 
„Add Device/Adăugare dispozitiv“.
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6.	 Comutați la „Autoscan“ și selectați 
„ION SMARTBULB RGB E14 6W“. Dacă 
scanarea automată nu găsește becul, 
selectați „Lighting“ în setările manuale și 
conectați-vă la „Niceboy ION SMARTBULB 
RGB E14 6W “.

7.	 Asigurați-vă că știți numele rețelei WiFi 
locale, introduceți parola WiFi și faceți clic 
pe NEXT (notă: sunt disponibile numai 
conexiuni 2.4G WiFi)

AVERTIZĂRI
Acest produs nu este o jucărie. Vă rugăm 
să țineți acest produs în locuri inaccesibile 
copiilor. Acest produs este conceput numai 
pentru utilizare în interior. Nu se utilizează în 
medii umede sau în aer liber.
Feriți-l de umiditate, nu vărsați apă sau alte 
lichide pe produs. Nu așezați acest produs 
lângă o sursă de căldură. Nu încercați să 
reparați acest produs prin mijloace proprii. 
Toate reparațiile trebuie efectuate de un 
profesionist autorizat.
În cazul în care un utilizator încalcă instrucțiu-
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nile de utilizare a produsului, producătorul nu 
va fi răspunzător pentru niciun fel de daune. 

SPECIFICAȚII
Model: 		  SmartBulb 		
		  RGB E14
Tehnologia utilizată de 
producere a luminii: 	 LED
Priză: 		  E14
Protocol wireless: 	 Wi-Fi (2412-		
		  2472 MHz)
Spectrul de culori: 	 RGB
Flux luminos util: 	 470 lm
Temperatura de culoare 
corelată: 		  2700-6500 K
Putere în modul 
„On-mode“: 		  5,5 W
Indicele de redare 
a culorilor (CRI): 	 85
Funcție de intensitate 
variabilă: 		  Da
Corespondența unghiului 
fasciculului: 		  Sferă (360°)
Temperatura de 
funcționare: 		  -10°C până la 		
		  +50°C  
Umiditatea de
funcționare: 		  10 - 90% RV, 		
		  fără formare 		
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		  de condens
Aplicație: 		  Niceboy ION

Niceboy s.r.o. declară prin prezenta că 
tipul de echipament radio Niceboy ION 
SMARTBULB RGB E14 6W este conform cu 
directivele 2014/53/UE, 2014/30/UE, 2014/35/
UE și 2011/65/UE. Conținutul complet 
al declarației de conformitate UE este 
disponibil pe următoarele pagini web: https://
niceboy.eu/cs/podpora/prohlaseni-o-shode-
mM38CtmYvX693lHvvu4CWpk3vJGrvnC

INFORMAȚII PENTRU UTILIZATOR CU 
PRIVIRE LA ELIMINAREA DISPOZITIVELOR 
ELECTRICE ȘI ELECTRONICE (ELECTROCAS-
NICE)

Acest simbol situat pe un produs 
sau în documentația produsului 
înseamnă că produsele electrice sau 
electronice uzate nu pot fi aruncate 
împreună cu deșeurile comune. 

Pentru a elimina corect aceste produse, 
duceți-le la un loc de colectare desemnat, 
unde vor fi acceptate gratuit. Prin eliminarea 
ca deșeu a unui produs în acest mod, 
contribuiți la protejarea resurselor naturale 
prețioase și contribuiți la prevenirea oricăror 

https://niceboy.eu/cs/podpora/prohlaseni-o-shode-mM38CtmYvX693lHvvu4CWpk3vJGrvnC
https://niceboy.eu/cs/podpora/prohlaseni-o-shode-mM38CtmYvX693lHvvu4CWpk3vJGrvnC
https://niceboy.eu/cs/podpora/prohlaseni-o-shode-mM38CtmYvX693lHvvu4CWpk3vJGrvnC
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potențiale impacturi negative asupra mediului 
și sănătății umane, care ar putea fi rezultatul 
unei eliminări incorecte a deșeurilor. Este 
posibil să primiți informații mai detaliate de la 
autoritatea locală sau cel mai apropiat loc de 
colectare. Conform reglementărilor naționale, 
amenzile pot fi aplicate și oricărei persoane 
care aruncă incorect acest tip de deșeuri. 

Informații pentru utilizator cu privire la elimi-
narea dispozitivelor electrice și electronice
(uz comercial și corporativ)
Pentru a elimina corect dispozitivele electrice 
și electronice pentru uz comercial și corpora-
tiv, consultați producătorul sau importatorul 
produsului. Aceștia vă vor oferi informații 
cu privire la toate metodele de eliminare și, 
conform datei menționate pe aparatul electric 
sau electronic de pe piață, vă vor spune cine 
este responsabil pentru finanțarea eliminării 
acestui dispozitiv electric sau electronic. 
Informații privind procesele de eliminare în 
alte țări din afara UE. Simbolul afișat mai sus 
este valabil numai pentru țările din Uniunea 
Europeană. Pentru eliminarea corectă a 
dispozitivelor electrice și electronice, solicitați 
informațiile relevante de la autoritățile locale 
sau de la distribuitor.
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ÎNTREBĂRI FRECVENTE
Ce trebuie să fac dacă asocierea nu 
reușește?
1.	 Asigurați-vă că vă conectați la o rețea 

WIFI de 2,4 GHz, 
2.	 Asigurați-vă că ați introdus parola corectă 

pentru rețeaua WIFI.
3.	 Asigurați-vă că ați utilizat modul de 

asociere corect și că dispozitivul dum-
neavoastră se află în modul de asociere 
(clipește rapid). 

4.	 Asigurați-vă că WIFI-ul dumneavoastră 
este conectat la internet.

 
Dispozitivul și routerul trebuie să se 
afle în aceeași încăpere atunci când se 
conectează?
Nu, nu este necesar ca dispozitivul și routerul 
să se afle în aceeași încăpere. 

Pot să-mi controlez dispozitivul prin 
intermediul Google Assistant și Amazon 
Alexa?
Da, dispozitivul poate fi controlat prin inter-
mediul acestor doi asistenți vocali
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MANUFACTURER: 
NICEBOY s.r.o., 5. Kvetna 1746/22, 

Nusle, 140 00, Czech Republic, ID: 294 16 876, 
Made in China.


